蓬莱金福不锈钢制品有限公司 2022 年中期重大信息公告

重要提示

本公司保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、公司基本情况

1. 中文名称: 蓬莱金福不锈钢制品有限公司

简 称:金福不锈钢

2. 法定代表人: 方正

3. 注册地址: 山东省蓬莱市外向型加工工业区

4. 经营范围: 一般项目: 金属制日用品制造; 金属结构制造; 金属制品研发; 金属制品销售; 金属制品修理; 矿山机械制造; 矿山机械销售; 专用设备制造(不含许可类专业设备制造); 专用设备修理; 通用设备制造(不含特种设备制造); 通用设备修理; 机械设备销售; 机械零件、零部件加工; 机械零件、零部件销售; 货物进出口; 技术进出口。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

5. 办公地址: 山东省烟台市蓬莱区戚继光路 178 号邮政编码: 265607

6. 电子信箱: 1s j@pl jinfu. com

二、公司简介

蓬莱金福不锈钢制品有限公司坐落于烟台市蓬莱区戚继光路 178号(注册地址:山东省蓬莱市外向型加工工业区),始建于 1993年,为有限责任公司(台港澳与境内合资),注册资金 620万美元。是专注于不锈钢容器的专业生产厂家,拥有 20 多年不锈钢容器制造经验,提供不锈钢啤酒桶、扎啤桶、葡萄酒桶、啤酒壶、苏打水桶、化工桶等特殊专用桶的设计、制造、售后维护等服务,可以生产从 1 升到 280 升

的各类不锈钢桶。

金福不锈钢通过 IS09001: 2015 国际质量体系认证、IS014001: 2015 环境管理体系认证、IS022000: 2018 食品安全管理体系认证、IS045001: 2018 职业健康安全体系认证。

金福不锈钢已获得1项葡萄酒容器国家发明专利,4项实用新型专利。"JINFU"商标已在20多个国家和地区成功注册,销售网络覆盖欧洲、美洲、澳洲、东南亚、非洲,80%以上产品销往美国、巴西、日本、越南、英国、俄罗斯、智利、加拿大、爱尔兰、比利时、荷兰、韩国等30多个国家和地区。

金福不锈钢始终奉行"诚信、务实、创新、共赢"的服务宗旨,为客户提供品质、服务、节省的最佳组合产品。愿与各界朋友精诚合作,共创商机,共同发展。

三、重大突发事件事态发展

无。

四、主要财务数据

2022年1-6月份主要财务数据

单位:万元

项目	本期金额	上期金额
营业总收入	13, 062. 69	6, 388. 95
净利润	442.62	-900.88
综合收益总额	442.62	-900.88
经营活动产生的现金流量净额	3, 075. 93	-1, 010. 43

项目	期末余额	期初余额
资产总额	17, 401. 05	17, 610. 67
所有者权益	3, 509. 12	3, 068. 30

蓬莱金福不锈钢制品有限公司 2022年8月31日